菏泽召开分散供养特困人员社会化照护服务有关情况新闻发布会

社会化照护服务模式实现全市覆盖

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清

12月21日,菏泽召开分散供养特困人员社会化照护服务有关情况新闻发布会。2021年菏泽市4.2万分散供养特困人员实现从"发现金"到"送服务",社会化照护服务全覆盖,具有重要的里程碑意义。

在发布会上, 菏泽市民政局党组书记、局长赵斌介绍了菏泽市社会化照护服务的推行过程, 并介绍其中的具体做法。菏泽市分散供养特困人员共4.2万人, 平均年龄65岁。 为解决广大分散供养特困人员的照护难题, 让老人们不离家、不离亲就能享受专业化供养服务, 市民政局积极探索新的供养模式, 推行社会化照

护服务模式,打造"我'菏'你"分散供养社会化服务品牌,有效破解了分散供养人员照护服务难题,率先走出了一条特困人员照护服务的新路子。

2019年,郓城县确定为社会化服务试点县,指导郓城县与第三方照护机构签约,拓展12349养老服务平台功能,通过"E调度平台"指派专业照护服务人员到分散供养人员家中为其提供生活照料,家政服务、健康护理、精神慰籍,法律咨询5个方面服务,为困难群众打造了一处"没有围墙的敬老院"。

2020年,菏泽市民政局在总结郓城县创新经验基础上指导巨野县通过老人评估专业化,区域管理网格化,服务内容精细化,服务模式多样化,线上监督即时化,

线下服务存折化"六化驱动",探索出一套特困人员社会化服务科学工作方法,再度成功打造巨野县分散供养特困人员"E照护"优秀案例。

菏泽市公共资源(国有产权)交易中心 **办培训 强服务 促提升**



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 崔如坤

简短的开班仪式后,Office 软件应用实战专家王小伟为大 家讲授《职场高效办公office》、 备实战技能》,他主要讲解了 Excel数据处理、PPT演讲演示、 word文档排版。一天的时间,大 家边认真听讲,边在王老师的 指导下认真操作学习,真正掌 握了方法技巧。"以前做PPT下了技技巧。"以前做PPT下了模板直接套,也不清楚较名,做Excel表格会排版好看,做Excel表格会,像是实用的功能也不会,不要把浅了王老师的课真方法,我要把学到了方法技高巧用到日常工作中,不断说。

成武县积极开展林长制巡林工作 使青山常在 绿水长流

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李潇

近日,菏泽市副市长曹升灵带队到成武县开展巡林督导调研,充分肯定了成武县全面推行林长制工作的做法。据了解,今年以来,成武县始终坚持"绿水青山就是金山银山"的发展理念,全面贯彻落实林长制巡林制度,大力开展生态环境长效治理工作,让绿水青山真正成为金山银山。

据悉,自林长制工作推行以来,成武县牢固树立生态文明建设理念,迅速建立县乡村三级林长组织体系和责任体系,明确人员组成及职责分工,积极采取行动,认真落实林长制工作,充分发挥林业在山水林田湖草沙综合系统治理中的重要作用。

目前,全县共设立县乡村三级林长666名林长,先后出台了《成武县林长制县级会议制度》 等五项配套制度。每季度召开一



次专题会议,研究重大决策、重要规划、重要制度,协调解决推行林长制工作中的重大问题。在建好纵向责任体系的同时,协调县林长制相关责任单位,构建"信息共享、责任共担、管理共抓"的联动机制,确保林长制工作"责任明、落实处",始终坚持走生态优先、绿色发展的高质量

发展新路子。

下一步,成武县将持之以恒坚持好各项制度要求、落实好各项工作任务,正确处理经济社会高质量发展和森林资源保护的关系,努力开创成武县林长制工作新局面,为成武县壮大生态经济、推动绿色发展做出新的更大贡献。

菏泽市水务集团自来水有限公司

高效解决企业用水问题获点赞

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 马璐璐

"服务好又很快速,帮我们解决了用水问题,太感谢了!" 山东良心食品有限公司工作人

近日,山东良心食品有限 公司联系到菏泽市水务集团 百联系到菏泽市水务集团 电来水介限公司,提出 虽接 至 下 医,但厂区内供水管线的人产 医,但厂区内供水管线的人产 下 医大作因厂里没有了 那 这方面的业务,用水成了难题。

以大局为重,急用户所急, 市自来水公司了解到该公员员 需求后,立即安排技术人员全 动与用户取得联系,通过现场 程一站式服务,先进现场内 查,帮助用户确定了厂区内供 水管道的设计方案,同时,给用 户推荐红线内供水管线施工单 位供用户选择。用户经比较选择施工队伍后,市自来水公司按照相关文件规定对红线内据要收取得施工费对用户给

近年来,菏泽市水务集团 自来水有限公司以热情的工作能力,打 作态度、扎实的工作能力,打 造服务"快通车",聚焦企业用 水难题,进一步缩短报装时间、 开展上门 服务,让用户"零等待""快接 通"。

菏泽市行政审批服务局

服务新举措 实现踏勘"零"时限

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王保珠 通讯员 刘阳

为进一步降低企业负担,菏泽市行政审批服务局踏勘评审中心针对同一企业现场、不同阶段的行政许可事项,在联合踏勘的基础上,推出"一次现场、限期有效"的新举措。

在踏勘任务执行过程中,保留现场踏勘录像7日,如果企业在7日内申请同一场所其他行政许可事项,在条件允许的范围内,便使用该保留的现场踏勘录像,不再到现场进行踏勘,从而实现踏勘"零"时限。

12月8日,某咨询有限公司申请劳务派遣经营许可(核发),在现场踏勘过程中,工作人员了解到该企业下一步将申请经营性人力资源服务机构从事职业中介活动许可。因两项许可的硬件要求一致,都要求具有与开展业务范



围和规模相适应的经营场所和设施,工作人员便告知企业踏勘评审中心"一次现场、限期有效"的新举措并保存了该现场踏勘录像。12月14日,该企业提交了经营性人力资源服务机构从事职业中介活动许可申请,踏勘评审中心按照新举措要求,结合12月8日的

现场踏勘情况将此件推送给了社会事务科,实现了踏勘"零"时限。

菏泽市行政审批服务局将持续深化党史学习教育"我为群众办实事"实践活动,主动增强服务意识、优化踏勘流程、提高踏勘效率,继续推出更多的便民利企业新举措。



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信:壹点菏泽



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点